26. April 2017

1. ﬁbungstest Mathematik 2

1) Von einem Kreiskegel sind der Radius 7 = 6 ¢m und die Héhe h = 10 em bekannt.
Man berechne das Volumen des Kreiskegels, wenn die beiden Werte exakt sind.
Unter Verwendung des Differentials bestimme man den absoluten und relativen Fehler fiir

Ar=03cm und Ah=0.01cm .

2) Man bestimme die relativen Extrema der Funktion f(z,y) = %2 + % — %y + % +2.

(34 cost) cos s
3) Gegeben sei ein Torus in Parameterform #(s,t) = [ (3 + cost)sins | , wobei
sint
0<s<2m, 0<t<2r. Welcher Punkt P des Torus entspricht den Parameterwerten

s =7, t=07 Man bestimme dann den Normalenvektor im Punkt P .

2 6 —4
4) Man bestimme die L R—Zerlegung der Matrix A = 6 18 5
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